
* ----* MuPAD 2 . 5 . 3 -- The Open Computer Algebra Sys tem

• / * x s ei das Verhaltni s¨ h / a, a di e Hohe¨ des abges chni ttenen Kegels * /

• / * R der Radi us des unges chni ttenen, r der des abges chni ttenen Kegels * /

• / * s di e Sei tenkante des unges chni ttenen * /

• / * s k di e des ges chni ttenen, s t di e des Stumpf es * /
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• K : = r* PI * ( r + s k)

r π ( r + s k )

• r : = x*R : s k : = x* s : K : = f actor( K)

(R + s ) · π · x2 · R
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• S : = s t* PI * ( R+r) +( R^ 2+r^ 2 ) * PI

π s t (R + R x ) + π
(
R2 + R2 x2

)

• s t : = s - sk : S : = f actor( S )

π · R ·
(
R + s + R x2 − s x2

)

• / * und nun mus s S = K nach x gelos te¨ werden * /

• eq : = S = K

π · R ·
(
R + s + R x2 − s x2

)
= (R + s ) · π · x2 · R

• eq : = s i mpli f y( eq / PI )

R s + R2 − R s x2 + R2 x2 = R s x2 + R2 x2

• eq : = s i mpli f y( lhs ( eq) - rhs ( eq) = 0 ) /* li nke - rechte Sei te * /

R s + R2 − 2 R s x2 = 0

• / * als o * / x : = s qrt ( 2 ) * s qrt ( R* s +s ^ 2 ) / ( 2* s )
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• / * und mi t * / s : = s qrt( R^ 2 + h^ 2 ) : / * i s t x * / x
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und abzuschneiden uber¨ der Grundflache¨ also h 1 = h − a
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